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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

سارلا يلع تايلام لومشم دمآ رد صيخشت هوحن*

27876/6887/4/30 :هرامش
24/06/1375 :خيرات
:تسويپ

ياهتروص و همانراهظا تاجردنم زا هدافتسا هوحن و سارلا يلع قيرط زا تايلام لومشم دمآرد صيخشت صوصخرد هکنياب رظن
و لاکشا هنوگره عفر تهج اذل , ددرگ يم حرطم يتلااوس اًرارک نايدوم فرط زا هدش هئارا کرادم و دانسا و يميلست يلام
تاکن هب ار يتايلام عجارم و صيخشت نارومأم هجوت , يتايلام ياه هدنورپ هب يگديسر رد گنهامه و يلوصا ياه هيور ذاختا
: دراديم فوطعم , تسا هتفرگ رارق زين يتايلام يلاع ياروش يمومع تئيه ديئات دروم هک ريز
نآ يدعب هيحلاصا و 1366 هامدنفسا بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق97 هدام 3 دنب ساسارب يدوم رتافد هک يدراوم رد -1
دشابن ريذپ ناکما روکذم نوناق 98 هدام ليذ هرصبت قفو يعقاو تايلام لومشم دمآرد ن�عت هچنانچ دوش يم هتخانش دودرم
ار رظندروم يتايلام نئارق هک دوب دنهاوخن ديقم دروم بسح تايلام ناسرباسح و يتايلام ناسانشراک اي و صيخشت نارومأم
و ديلوت اي راک لحم هب هعجارم اب تسا مزلا هکلب , دنهد رارق هدافتسا دروم و جارختسا کرادم و دانسا و رتافد نامهزا
بيارض اي بيرض لامعا اب هاگنآ و صخشم ار بسانم نئارق اي هنيرق يفاک تاقيقحت ماجنا و ثلاث صاخشا هب موزللادنع
. دنيامن مادقا تايلام لومشم دمآرد ن�عت هب تبسن دروم بسح ررقم يتايلام
يتايلام هزوح  ،دشابن روبزم تيلاعف اب قبطنم بيارض لودج رد جردنم بئارض يدوم تيلاعف صاخ طيارش هب انب هاگره -2
قيرط زا هدشداي نوناق 154 هدام 3 هرصبت دانتساب روکذم صاخ يگژيو حيضوت و عوضوم لماک حرش نمض يتسياب طبريذ
. ديامنب ار مزلا بيرض ن�عت تساوخرد عوبتم هرادا

يتايلام نايدوم هک تسا يدوس زا رتمک يتاهج هب انب سارلا يلع قيرطب هدش ن�عت تايلام لومشم دمآرد هک يدراوم رد -3
هرصبت دافم هب هجوت اب يلام ياهتروص رد جردنم دوس دنا هدومن زاربا نآ زا جراخ اي ررقم تلهم رد يميلست يلام ياهتروص رد
. دريگ رارق تايلام هبساحم يانبم دياب رارقا باب رد يندم نوناق تاررقم و قوف نوناق 210 هدام 2
نايزودوس باسح و همانزارت ميلست هب فلکم ميقتسم ياهتايلام نوناق110 هدام کي هرصبت عوضوم ياهتکرش هچ رگا -4
هرامش همانشخب قبط هک دنشاب هتشاد هجوت اما , دنشاب يم ينوناق رتافد هب يکتم يمومع عمجم بوصم

هتفرگ رارق زين يتايلام يلاع ياروش يمومع تئيه ياضعا تيرثکا ديئات دروم هک 25/4/1370 خروم 20572/5731-4/30
بجوم ررقم تلهمرد يميلست نايزودوس باسح و همانزارت ندوبن بوصم اي يمومع عمجم هبوصم ميلست مدع فرص . تسا
. دوب دهاوخن سارلا يلع قيرط هب تايلام لومشم دمآرد صيخشت
يخرب تايلام صيخشت نارومام , سارلا يلع قيرط هب تايلام لومشم دمآرد صيخشت دراوم رد هک دوش يم هديد يهاگ -5
دمآرد هب اًنيع ار ) يتفايرد ياهزايتملاا قح يضعب اي و يتخادرپ ياه ماو تباب يليصحت دزمراک دننام( هژيوان دمآرد ملاقا
ددرگ يم رکذتم اذل و هدوب ميقتسم ياهتايلام نوناق 153 و 98 نيتدام دافم اب رياغم لمع نيا هک ديازفا يم تايلام لومشم
. دومن مادقا تايلام بومشم دمآرد ن�عت هب تبسن بسانم بيرض لامعا اب دياب زين دراوم هنوگنيا رد هک

يدبناريا شويراد
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

هب دنشابيم يتايلام همانراهظا ميلست هب فلکم هک نوناق نيا عوضوم يقيقح صاخشا تايلام لومشم دمآرد -97 هدام
...لام همانراهظا دانتسا

)1( .دش فذح - 98 هدام

...31/4/13 بوصم ،ميقتسم ياهتايلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب . 1

)1( . دش فذح - 154 هدام

1375/06/24 :دنس خیرات
30/4/6887/27876 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
شویراد( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)یدب ناریا

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

يتايلام يسرباسح لمعلاروتسد
دروم رد يداشرا لمعلاروتسد
ينامتخاس ياهتکرش هب يگديسر
تياعرو يعقاو ياه هنيزه لوبقو
رثکادح تشگربو يتايلام تلادع
سارلا يلع بيرض اب
دراوم يگديسر هب حلاص تايه*
هحورطم
لومشم دمآ رد صيخشت هوحن*
سارلا يلع تايلام
يگديسر صوصخ رد لمعلاروتسد
طسوت يتايلام ياه هدنورپ هب
يسرباسح نامزاس
درکلمع روتکاف مرف هدافتسا مدع*

دوشيمن رتافد در بجوم 72
رد يتادراو ياهلااک هبساحم هوحن
سارلا يلع نامز
لباق ريغ دراوم غلابا تلهم*
رتافد ندوب يگديسر
اضعا و صيخشت نارومام فياظو
فلاتخا لح تئيه ء
اهامنيس دمآرد هبساحم*
ميلست اي بيوصت مدع*
يلع ثعاب عمجم هسلجتروص
دوش يمن سارلا
ن�عت تهج زوجم ذخا موزل*
اهباسح يرادهگن متسيس
ناراکناميپ تايلام هبساحم*
تايلام لومشم دمآرد باستحا*
اهامنيس
تايلام لومشم دمآ رد هبساحم*
ضراوع رسک و اهامنيس نابحاص
يتايلام بيرض لامعا ماگنه رد

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/6887/27876 :همانشخب

30/4/6887/27876 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/121 :همانشخب
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ار دوخ کرادم و دانسا و رتافد هب يکتم نايز و دوس باسحو همانزارت و همانراهظا دنا فلکم يقوقح صاخشا ـ110 هدام
...سپ هام راهچ ات رثکادح

روما ةرادا ديامنن تخادرپ يعطق گرب غلابا خيرات زا زور هد فرظ ار دوخ ةدش يعطق تايلام يدؤم هاگره ـ 210 هدام
...ا گرب بجوم هب يتايلام

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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